
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 31 dias do mês de Outubro de 2011, às 14:00, no SALA DE REUNIÕES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO do município, VIAMÃO, Estado
RS, foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010.
A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) ERCI DA SILVA FRAGA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 BELINI TEIXEIRA ROMANZINI - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
 LUIZ FERNANDO BRILHANTE DE SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
 LUS HENRIQUE DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
 MATEUS NASCENTE DA CONCEIÇÃO - INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA
 RICARDO DE SOUZA GROSS - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município VIAMÃO e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)

Observações: VISITAMOS ALGUNS DIAS ANTES DA REUNIÃO O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, QUE SUGERIU
QUE PROCURÁSEMOS O GEÓGRAFO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO, SR. CESAR, QUE NOS APRESENTOU UM MAPA DO
MUNICÍPIO DIVIDIDO EM GRANDES ÁREAS,  BASEADAS NAS SEMELHANÇAS GEOGRÁFICAS, POPULACIONAIS, ECONÔMICAS E AMBIENTAIS. O
TRABALHO ESTAVA PRONTO, PRECISANDO APENAS DE ALGUNS AJUSTES NO CRITÉRIO QUANTITATIVO MÍNIMO, EXIGIDO PARA FORMAR AS
ÁREAS DE PONDERAÇÃO, SEM ALTERAR MUITO AS DIVISÕES APRESENTADAS. 

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: GEÓGRAFO CESAR
Instituição: PREFEITURA MUNICIPAL

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: GEÓGRAFO CESAR
Instituição: PREFEITURA MUNICIPAL
Data prevista para entrega: 04/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A CMGE APROVOU O TRABALHO, RECONHECENDO QUE OS RESULTADOS POR ÁREAS DE PONDERAÇÃO VAI ENRIQUECER O CONTEÚDO JÁ
EXISTENTE DO MUNICÍPIO EM GRANDES ÁREAS.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER
IRGA

7 - Demais Participantes do IBGE:
MATEUS NASCENTE DA CONCEIÇÃO

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


